

中国男篮抵港参加世界杯预赛 16人名单公布 南粤三队 5人人选

昨天中午,中国男篮从上海出发,于傍晚抵达香港,参加世界杯预选赛第六窗口期的两场角逐。与此同时,中国队公布了参赛的16人名单。在南粤三队中,共有赵睿(广东)、胡明轩(广东)、崔永熙(广州)、焦泊乔(广州)、周鹏(深圳)5人人选。

■新快报记者 高京



■中国男篮主教练 乔尔杰维奇。



■2月19日,中国队球员周琦(右一)、赵睿(右二)、张镇麟(右三)抵达香港国际机场。新华社发

中国男篮16人名单

赵继伟、郭艾伦、赵睿、胡明轩、吴前、程帅澎、崔永熙、张镇麟、朱俊龙、周鹏、朱旭航、曾凡博、焦泊乔、周琦、胡金秋、王哲林

收视提醒

中国 VS 哈萨克斯坦
2月23日 19:30
中国 VS 伊朗
2月26日 12:00
CCTV5 直播

热身赛保持全胜

在新帅乔尔杰维奇的带领下,中国男篮在20天的时间内进行了一次系统的备战。球员们对于外教团队的战术理念有了全面的认识。

在集训期间,中国队进行了两场热身赛,分别以108:67击败同曦队,81:67拿下上海队,队伍整体状态不错。

根据球员们的状态,中国队圈定了16人的出征名单。可以看到,乔尔杰维奇更多选择了具备身体天赋的选手。

特别是在后卫线上,新帅选择了多达7名球员,塞尔维亚人在比赛时的人

员选择,将是球迷们关注的焦点。即便在人员相对短缺的小前锋位置上,这次也拥有周鹏、张镇麟和朱俊龙三位悍将。

同样,新帅对于队内年轻人比较器重,共有崔永熙、焦泊乔和曾凡博3名国家队新人进入名单。相信在他们三人中,将会有人进入后面的12人比赛名单。

崔永熙在接受采访时表示:“为国出战,是荣耀,也是责任。尽自己最大努力,摆正态度。”

据悉,本次集训中国队只招入了18名球员,对于这次未能入选的祝铭震、

崔晓龙两人,国家队方面对他们集训期间付出的努力表达了谢意。

赛事门票销售火爆

昨天傍晚,中国男篮一行抵达香港,对即将到来的比赛做最后准备。

在之前接受采访时乔尔杰维奇表示:“我所做的就是让队员们都能准备好,有信心面对任何对手。”

因周琦的合同问题,新疆男篮与中国篮协正陷入僵局之中。而处于风暴眼中的周琦,好像没有因此受到干扰。在抵达香港后,他还通过社交媒体向外界报平安。

按照赛程,中国队的两场世预赛分别在23日傍晚7时30分和26日中午12时举行,对手分别为哈萨克斯坦队和伊朗队。

目前,中国队以8胜2负的战绩排在小组第二位,在已获得世界杯门票的前提下,球队将会以一个相对轻松的心态应对对手。对于这支全新的中国男篮,外界还是抱有极大的期待。相信经过这段时间的集训,球队会展现出全新的精神面貌。

据了解,比赛门票的销售情况非常火爆,在开票15分钟后,所有球票便已销售一空。

悬疑电影《回廊亭》定档3月10日

任素汐刘敏涛带你体验“人性修罗场”

电影《回廊亭》日前发布定档预告及定档海报,重新宣布将于3月10日全国上映。任素汐、刘敏涛担纲影片双女主,开启一场豪门之下爱恨交织的“复仇游戏”。豪门阴谋、遗产纷争、火灾真相,回廊亭里的一切秘密即将被揭开。

■新快报记者 梁燕芬

电影《回廊亭》改编自日本知名推理小说家东野圭吾的作品《回廊亭杀人事件》。它是东野圭吾所著一百多部书里,唯一以女性为主视角叙述的故事,被称为“一个女性的复仇挽歌”。据悉,影片在保留其悬疑风格和女性视角的基础上,深挖故事内核,聚焦当下女性的社会困境,聚焦一场数十亿的遗产分配拉开序幕,高氏董事长离世,高家众人觊觎他留下的丰厚家产,齐聚回廊亭。然而等待他们的不是财产,而是一场审判,回廊亭中埋藏的欲望纷争亦缓缓拉开帷幕。

导演来牧宽在讲述自己对于电影的理解时说,回廊亭是一个“修罗场”,里面充满了各种欲望,“激烈的冲突和人性的交锋在回廊亭中上演,每一个人都在被欲望和命运推动着,被复仇驱动的周扬、克制恨意隐藏秘密的林珍惠、被贪婪引入深渊的高家人……无一不是这样。”在这座“人性修罗场”中,有人步步紧逼、有人四处闪躲,这



■任素汐刘敏涛两大演技派联手,值得期待。

里究竟隐藏着怎样的秘密?这场没有硝烟的厮杀中,谁最终能全身而退?这些都是影片的悬念和亮点。

该片由任素汐、刘敏涛、李传缨、芦芳生、侯雯元、汤敏、王宫良、胡可等主演。片中,任素汐饰演律师周扬,为爱誓要寻得真凶的“复仇者”。她带着一份遗嘱造访回廊亭,借此调查一年前火灾凶杀案的真相,找出隐藏在回廊亭中杀害男友的真凶。任素汐表示,自己所饰演的角色是在“回敬世界的恶意”。而刘敏涛饰演与高家人无血脉联系的管家林珍惠,30年来忠心



不二的回廊亭“守护者”。刘敏涛坦言,这个故事就像坐落深山之中的回廊亭,安静且具有力量,让人深思。同时,这部戏中的每个人都是缺爱的人。此外,胡可出演掌控着家族事务的“操控者”季冬梅,一个母亲角色。

值得一提的是,此前根据东野圭吾小说改编的剧版《回廊亭》播出后,因为剧情魔改,外界反响较差,很多观众表示大失所望。如今,影版《回廊亭》上映在即,任素汐、刘敏涛两大演技派联手,能否重现东野圭吾原著小说的精彩,颇让人期待。

《邓璐时间》第四季讲述科创者故事 希望每个人身边 都有机器人陪伴

新快报讯 记者徐绍娜报道 高精尖技术落地烟火气场景,让中性的科技变得有温度和情感。19日晚,广东卫视纪录片式高端访谈节目《邓璐时间》第四季,主持人对话芯片领域专家转型的创业者、云天励飞董事长兼CEO陈宁,讲述其与AI的结缘,以及用创新技术和产品助力智慧城市发展的故事。节目中,陈宁畅谈湾区智造产业未来趋势,在他的想象中,未来每个人身边都会有机器人陪伴。

陈宁有着一份“行业天花板”级别的履历:曾任美国飞思卡尔半导体高级架构师,中国第一款商用矢量处理器芯片设计者,拥有近30项已授权国际专利,其中13项被苹果公司收购。

陈宁一直记得留学生涯里的一个科研项目,在经过三天三夜的攻坚克难成功推导出模型后,他迎着清晨的朝阳回公寓休息,那个绝美的画面让他内心的科研梦更加清晰,成了此后深刻影响着探索人工智能领域的前行动力。后来,陈宁带着积累的专业知识与技术经验回国,从芯片领域专家转身成为科技创业者,他笃定地认为,这是他最正确的决定。

在高手云集的科技圈里,陈宁和云天励飞就像全面发展的“特优生”,一路突破,以核心技术突破为人工智能产业的发展作出了贡献。2020年,陈宁入选“深圳经济特区40年40人”。节目中,陈宁畅谈湾区智造产业未来趋势。在他的想象中,未来每个人身边都会有机器人陪伴,而他的梦想是打造中枢大脑,让每个机器人身上都有自己公司的标志。